



## 体育更新：Grant 女子足球队创造历史赢得首个州冠军头衔

Grant 高中女子足球队周六创造了历史，赢得了项目历史上的首个州冠军。在 Hillsboro 体育场举行的 6A 级决赛的反复比赛中，12 年级学生 Elle Frazier 在加时赛的第 5 分 19 秒时进球，让将军队以 4-3 击败 Beaverton。

Frazier 通过 11 年级学生 Katarina Roesinger 的长传而从 12 码处进球，Grant 为波特兰校际联赛球队赢得女子足球的第三个州冠军头衔。将军队加入了于 2007 年和 2008 年赢得冠军头衔的 Lincoln 队，此运动自 1977 年以来开始在俄勒冈州举办冠军赛。

Frazier 还在比赛的 7 分 40 秒在无人助攻的情况下射球进门，并助攻了 9 年级学生 Kate Ratanaproeksa 的进球，使 Grant 在 11 分 52 秒时以 2-0 领先。这场精彩的赛季以此结束，Frazier 被选为 PIL 年度最佳球员。

“她在一整年都非常棒，” Grant 教练 Emmanuil Tjuanakis 告诉记者。“她一直是一个不负众望的球员，这在今天很明显。”

Beaverton 在半场结束前打进两球，在下半场一分未得后，两队以 2-2 持平并进入加时赛。

加时赛以激烈的竞争开始，Roesinger 在加时赛仅 1 分 43 秒时无人协助射门进球。Beaverton 在 41 秒后扳平比分，为 Frazier 的制胜进球奠定了基础。

“这太疯狂了，” Frazier 说。“这是项目历史上的第一场胜利。这正是我们想要的。这很疯狂。”

这场胜利结束了这个赛季，Grant 获得了 17-1-1 的比分，并在 Tjuanakis 的带领下以 5-0-1 的联赛战绩赢得了 PIL 冠军，Tjuanakis 与 Cleveland 的 Douglas Diller 分享了 PIL 年度最佳教练奖。进入冠军赛，将军队打进了 56 个球，并在季后赛连续四场比赛让对手无法进球后，仅允许了 6 个进球。

这是 Grant 第二次参加州冠军赛。2010 年，将军队在加时赛中以 1-2 输给了 Jesuit。随着今年的球队加入了 2010 年在决赛中以 3-1 击败 Westview 的男子队，Grant 获得了另一个州足球冠军头衔。